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Ο Μητροπολίτης Φλωρίνης στην ορκωμοσία των 
160 νέων πυροσβεστών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Με ιδιαίτερη επισημότητα πραγματοποιήθηκε το πρωί της 
Παρασκευής 19 Ιουνίου 2026, στις εγκαταστάσεις της Σχολής 
Πυροσβεστών Πτολεμαΐδας η τελετή ορκωμοσίας 160 νέων 
πυροσβεστών, οι οποίοι εντάσσονται πλέον στο δυναμικό του 
Πυροσβεστικού Σώματος.

Τον όρκο των αποφοίτων ανέγνωσε κατά την Ακολουθία της ορκωμοσίας ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας κ. Ειρηναίος, 
παρουσία πολιτικών, αυτοδιοικητικών, στρατιωτικών και πυροσβεστικών αρχών.
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Στην τελετή παρέστησαν ο Γενικός Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας Νικόλαος 
Παπαευσταθίου, ο Περιφερειάρχης Δυτικής Μακεδονίας Γεώργιος Αμανατίδης, οι 
Βουλευτές Ευστάθιος Κωνσταντινίδης, Μιχαήλ Παπαδόπουλος και Σταύρος 
Παπασωτηρίου, οι Δήμαρχοι Εορδαίας Παναγιώτης Πλακεντάς και Βοΐου Χρήστος 
Ζευκλής, ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Φλώρινας Αθανάσιος Τάσκας, ο 
Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Καστοριάς Δημήτριος Σαββόπουλος, ο Γενικός 
Επιθεωρητής Πυροσβεστικού Σώματος Βορείου Ελλάδος Αντιστράτηγος 
Παναγιώτης Μπαθρέλλος, ο Διοικητής της 9ης Μηχανοποιημενης Ταξιαρχίας 
Ταξίαρχος Στέφανος Δοξάκης, η Διοικήτρια της Σχολής Πυροσβεστών 
Πτολεμαΐδας Αρχοντία Σερέτη, καθώς και εκπρόσωποι των Ενόπλων Δυνάμεων, 
των Σωμάτων Ασφαλείας και της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

Κατά τη διάρκεια της τελετής υπογραμμίστηκε η ιδιαίτερη σημασία της 
αποστολής που αναλαμβάνουν οι νέοι πυροσβέστες σε μια εποχή κατά την οποία η 
πολιτική προστασία και η αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών αποτελούν κορυφαίες 
προτεραιότητες για την κοινωνία και το κράτος. Οι απόφοιτοι ολοκλήρωσαν 
επιτυχώς τον κύκλο της εκπαίδευσής τους και είναι πλέον έτοιμοι να στελεχώσουν 



τις υπηρεσίες του Πυροσβεστικού Σώματος σε ολόκληρη τη χώρα.

Ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρουσίασε η παρουσίαση και επιθεώρηση του νέου 
εξομοιωτή πυρκαγιάς αεροσκάφους, μιας σύγχρονης εκπαιδευτικής εγκατάστασης 
που αναβαθμίζει σημαντικά τις δυνατότητες της Σχολής Πυροσβεστών 
Πτολεμαΐδας και συμβάλλει στην παροχή υψηλού επιπέδου εκπαίδευσης στα 
στελέχη του Σώματος.

Η τελετή ολοκληρώθηκε με την απονομή των πτυχίων και την καθιερωμένη 
αναμνηστική φωτογράφιση των αποφοίτων και των επισήμων, παρουσία των 
συγγενών τους, οι οποίοι μοιράστηκαν τη χαρά και τη συγκίνηση της σημαντικής 
αυτής στιγμής. Με την ολοκλήρωση της εκπαίδευσής τους, οι 160 νέοι 
πυροσβέστες ξεκινούν πλέον μια πορεία ευθύνης, προσφοράς και υπηρεσίας προς 
την κοινωνία και την πατρίδα.


























